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19-18–17تدريبات صفحة  



:اختر الإجابة الصحيحة من البدائل التالية: السُّؤال الأول

:ينتج عن اختلاف طول النهار من منطقة لأخرى-1

يَّة الأمطار-أ .اختلاف درجة الحرارة-ب. زيادة كَم ِّ

ياح-ج .ارتفاع الضغط الجوي-د.  تغير اتجاه الر ِّ

:أكبر المناطق الحرارية على سطح الأرض امتدادًا المنطقة-2

.المعتدلة الدافئة-ب. الباردة-أ

.المعتدلة الباردة-د.  الحارة-ج



:يرتفع الضغط الجوي عند المنطقة القطبية بسبب-3

ياح القطبية-ب.  انخفاض الحرارة-أ .هبوب الر ِّ

.ارتفاع الحرارة-د. زيادة نسبة الرطوبة-ج

ياح المحلية التي تهَُب  على دولة قطر هي-4 :الر ِّ

.الطوز-ب. الكوس-أ

.المسترال-د. السموم-ج

:اختر الإجابة الصحيحة من البدائل التالية: السُّؤال الأول



:  الضغط الجوي-1

.............................................................................

ياح-2 : الر ِّ

......................................................................................

: الرطوبة-3

...............................................................................

:عرف المصطلحات التالية: السُّؤال الثَّانِّي

. هو وزن عمود من الهواء على مساحة ما من سطح الأرض

لضاغط هي حركة الهواء الأفقية على سطح الأرض تهَُبُّ من منااطق ا

.المرتفع إلى مناطق الضغط المنخفض

هي بخار الماء الموجود في الهواء،



اختلاف درجة الحرارة من منطقة لأخرى على سطح الأرض؟-1

...............................................................................

اختلاف مناطق الضغط الجوي على سطح الأرض؟-2

..............................................................................

:بم تفسر: السُّؤال الثَّالث

بسبب اختلاف زاوية سقوط أشعة الشمس . أ

طول النهار. ب

. بسبب اختلاف الحرارة . أ

. توزيع اليابس والماء . ب

الارتفاع عن مستوى سطح البحر. ج



ياح اليومية؟-3 هبوب الر ِّ

.................................................................................................

وجود علاقة بين درجة الحرارة والضغط الجوي؟-4

.................................................................................................

ياح الموسمية؟-5 هبوب الر ِّ

.................................................................................................

:بم تفسر: السُّؤال الثَّالث

. بسبب اختلاف درجة الحرارة ليلاً ونهاراً 

. بينهما فاذا ارتفع أحدهما انخفض الآخرالعلاقة عكسية

الماء  بسبب اختلاف درجات الحرارة والضغط الجوي بين اليابس و



.عدد أنواع الرياح الدائمة -1

..........................................................................

.ما الفرق بين الرياح الموسمية الصيفية والشتوية-2

..........................................................................

أجب عما يلي : السُّؤال الرابع

ياح التِّ جارية.أ الر ِّ

ياح العكسية.ب الر ِّ

ياح القطبية.ج الر ِّ

ة الرياح الموسامية الصايفية ممطارة أماا الريااح الموسامي

الشتوية فهي جافة



.عدد مراحل دورة المياه في الطبيعة: السُّؤال الخامس

..........................................................................

أجب عما يلي : السُّؤال الرابع

ر–1 التبخُّ

التكاثفُ–2

التساقطُ-3



:استكمل بيانات شكل المناطق الحرارية التي أمامك: السُّؤال السادس

السرطان

الجدي



:اختر الإجابة الصحيحة من البدائل التالية: السُّؤال الأول

تنخفض درجة الحرارة درجة واحدة مئوية كلما ارتفعنا عن سطح الأرض-1

:بمقدار

.متر130-ب. متر120-أ

.متر150-د. متر140-ج

:ـتعُرف حركة المياه السطحية في المحيطات في اتجاهات ثابتة ب-2

ياح-أ .ظل المطر-ب. الر ِّ

.المناَخ-د. التيارات البحرية-ج



:ينتج عن مرور التيارات البحرية الدافئة بجوار سواحل القارات-3

.انخفاض الحرارة-ب.  قلة التبخر-أ

.ارتفاع الحرارة-د.زيادة التبخر-ج

:تعتدل درجات الحرارة في المناطق ذات الغطاء النباتي الكثيف؛ مثل-4

.قطر-ب.  إندونيسيا-أ

.ليبيا-د.  السعودية-ج

:اختر الإجابة الصحيحة من البدائل التالية: السُّؤال الأول



الأشعة العمودية أكثر حرارة من الأشعة المائلة؟-1

..........................................................................

انخفاض الضغط الجوي فوق المرتفعات؟-2

..........................................................................

الصحاري الحارة أكثر تأثرًا بأشعة الشمس من المناطق الاستوائية؟-3

..........................................................................

:بم تفسر: السُّؤال الثَّانِّي

ر لأنهااا تقطااع مسااافة أقاال وتسااقط علااى مساااحة أصااغر بالتااالي تكااون أكثاا

.تركيزاً 

.وقلة وزنه كلما ارتفعنا إلى أعلى لقصر عمود الهواء

.لأنها مكشوفة وخالية من النبات الطبيعي 



.مرور التيارات البحرية الباردة بجوار السواحل-1

..........................................................................

.كثافة الغطاء النباتي في حوض الأمازون في البرازيل-2

..........................................................................

ابع ح أثر القرب أو البعد من المسطحات المائية على الم: السُّؤال الرَّ .ناَخوض ِّ

..........................................................................

..........................................................................

ماذا يترتَّب على ؟: السُّؤال الثَّالِّث

.تؤدي إلى خفض درجة حرارة هواء السواحل التي تمر عليها  

.بسبب اعتدال درجة الحرارة 

تتميز المناطق الساحلية باعتدال درجة حرارتها معظم السنة،. 1

.تاءً الداخلية تكون شديدة الحرارة صيفاً وشديدة البرودة شأما المناطق . 2



.ريطةاكتب البيانات الناقصة للتيارات البحرية على الخ: السُّؤال الخامس

.....................................تيار 1-

.....................................تيار 2-
الخليج الدافئ

اليابان



:بم تفسر: السُّؤال الثَّانِّي

الإقليم الصحراوي. 4إقليم البحر المتوسط     . 3الإقليم الموسمي   . 2الإقليم الإستوائي      .1

ارتفاع درجة الحرارة صيفاً ، وأنخفاضها شتاءً 

أشجار البلوط  والسنديان  والأرز



:اختر الإجابة الصحيحة من البدائل التالية: السُّؤال الأول



، 18بااين دائرتااي عاارض 

ً درجة شمالأً وجنوب30 ا

، 30بااااين دائرتااااي عاااارض 

درجااااة   وج ، اااارب 40

القارات

ارتفااااااع درجاااااة الحااااارار 

تاءً صاايفاً وإنخفاضااها شاا

والأمطار نادرة

إقلاايم درجااات الحاارارة فااي

البحااااار المتوساااااط  صااااايف 

حار، وشتاء دافئ

قارن بين الإقليم الصحراوي، وإقليم البحر المتوسط من حيث   : السؤال الثاني 

.الموقع الفلكي، والحرارة والأمطار 



.هو منطقة متشابهة في خصائصها المناخية من حرارة، وأمطار،ورياح، ورطوبة، ومتميزة عن  يرها من الأقاليم 

الإقليم الصحراوي

الإقليم القطبي

الإقليم القاري



44صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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في استقروا

جنوب بلاد 

الرافدين

في أواخر الألف

م . الثالث ق

على يد 

الاكاديين 

استقروا في 

جنوب بلاد 

الرافدين 

وعاشوا مع 

السومريين

سقطت دولتهم 

بعد تعرضها 

لهجمات 

الكوتيين

استقروا في 

وسط بلاد 

الرافدين

سقطت دولتهم 

بعد تعرضها 

ن لهجمات الحثيي

1531عام 

م.ق

استقروا في 

شمال بلاد 

الرافدين

في أواخر القرن 

م على. السابع ق

يد الكلدانيين

استقروا على 

ضفاف نهر 

الفرات

سقطت دولتهم 

على يد الفرس 

م .ق538عام 

قور بقيادة 



45صـــتدريبات الكتاب المدرسي  حل 

21

8:29:41 AM

.ننهاية القرن السابع قبل الميلاد على يد الكلدانييسقوط الدولة الآشورية في

.سلمونأصبحت بلاد الرافدين جزءًا من الإمبراطورية الفارسية حتى فتحها العرب الم



46صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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أورأورنمــــو

أكادالأكادية

حمورابي

آشورالآشورية

نبوخذ نصر



46صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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.الواقعة بين نهري دجلة والفرات في العراق حالياًهي الأرض الواقعة بين نهرين وتحديدًا

.،  الملك حمورابي   ، الملك نبوخذ نصراورنموالملك 

.الموقع الجغرافي   ، نهري دجلة والفرات  ، الهجرات البشرية

.فرض سيطرته على المدن السومرية وأنهى حكمها بفضل جيشه القوي:سرجون الأكادي 

.إصدار مجموعة من القوانين الصارمة  وحفظ الأمن وإعمار مدينة بابل



47صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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الكلدانيةالآشوريةالبابليةالأكاديةالسومرية

.الجي  النظامي الذي أوجدهبفضل قوة

.الخارجيةالأخطار–كثرة الثورات الداخلية –بسبب ضعف الملوك بعد حمورابي 

.بسبب سياسة العنف والتدمير في مناطق توسعاتهم

.ضدهمبسبب إهمال ثروات البلاد الاقتصادية والاهتمام بالجي  ، ثورات الشعوب الخاضعة لهم



57صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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.إلا من مكان واحدلتكون منيعة و يصعب الوصول إليها

.الزقوراتيعد مركزا ثقافيا ودينيا ويحتوي على دور للعبادة وهياكل لانه

.الاهتمام بوسائل الري–خصوبة التربة –لوفرة المياه 

.توافر التربة الطينية–لوفرة المواد الأولية 

.لات وفرة المواص،انتشار الامن، بسبب موقعها المتميز، توافر المنتجات الزراعية والصناعية



58صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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.دينازدهرت الحركة الفكرية في بلاد الراف–والمواثيق استخدمت في كتابة العقود

.مورابي   ،   القوانين الآشوريةح،   قانون أورنموقانون 

.الطبقة العلُيا-1

.الطبقة الوسطى-2

.الطبقة الدنيا-3



59صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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.إنشاء حدائق بابل المعلقة–إنشاء السدود والقنوات 

ونق  الحيوانات وتشكيل المعادن ، المسلات وتمثال الثور المجنحبرعوا في رسم

.اشتهروا بالقصص والاساطير مثل قصة الطوفان وملحمة جلجام 

.عرفوا الكثير من الظواهر الكونية–شهر 12قسموا السنة إلى –رصدوا الكواكب 

.وأتقنوا العمليات الحسابية البسيطة والمعقدة–عرفوا الأعداد 



59صـــتدريبات الكتاب المدرسي حل 
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.جبليةهي عبارة عن حدائق مزروعة على شكل مدرجات

.على ألواح من الطين بأداة تشبه المسمارهي نوع من الكتابات استخدمه السومريون وكتبت



72السلطات الدستورية في دولة قطر ص

: اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية 
:يمثل السلطة التنفيذية في دولة قطر 1.

مجلس الشورى . بمجلس الوزراء .  أ

المجلس البلدي . دالمجلس القضائي . جـ

:  فض الخلافات والنزاعات بين مؤسسات الدولة مسؤولية 2.

السلطة القضائية  . بالبلديات .  أ

مراكز الشرطة. دمجلس الشورى. جـ

: يعتبر مجلس الشورى ممثلاً للسلطة 3.

القضائية. بالتنفيذية.  أ

الصحافية. دالتشريعية . جـ



72السلطات الدستورية في دولة قطر ص

.  اذكر ثلاثة من اختصاصات السلطة التنفيذية: السؤال الثاني 
.  إدارة جميع الشؤون الداخلية والخارجية للدولة1.

.  اقتراح مشروعات القوانين وتنفيذها 2.

.الرقابة العليا على سير النظام الحكومي والإداري والمالي 3.

.ربين اختصاصات السلطة التشريعية في دولة قط: السؤال الثالث 
تشريع القوانين 1.

إقرار الموازنة العامة للدول 2.

الرقابة على أعمال السلطة التنفيذية حسب أحكام الدستور3.



بياان  ناقش هذه العباار  ل " السلطة القضائية الضمان للحقوق الأفراد: " السؤال الرابع 
. أهميتها 

ان سيادة القانون أساس الحكم في الدولة  فيشرف القضاء ونزاهته هو الضم

ما المقصود بمبدأ الفصل بين السلطات ؟  : السؤال الخامس 
.يعني أن الدولة مقسمة إلى سلطات كل منها منفصلة ومستقلة 

73دولة قطر صالسلطات الدستورية في 


